IZVEŠTAJ: IAA RADIONICA, 31. AVGUST 2012, TELENOR SRBIJA
PANEL DISKUSIJA: OBRAZOVANJE NOVE GENERACIJE KADROVA
Ima prostora za akciju IAA
Ljiljana Boljanović (Pleon & Olaf McAteer, Univerzitet Singidunum) diskusiju je otvorila konstatacijom da kao i u mnogim drugim oblastima, u Srbiji nema strateški osmišljenog plana kako unaprediti obrazovanje na fakultetima. “Cilj ove radionice je da izađemo sa preporukama našim fakultetima i poslodavcima, odnosno da utvrdimo na koji način Asocijacija može da doprinese unapređenju ove oblasti. Šta tržište traži? Da li su mladi dovoljno obrazovani? Šta bi trebalo uraditi da budu konkurentniji?”
Prof. dr Galjina Ognjanov (Ekonomski fakultet Beograd) nije se složila sa iznetim stavom moderator panela:”Mislim da je naš problem u tome što ne znamo nekoliko stvari. Da li je problem to što praksa kaže da student izlaze sa fakulteta bez iskustva ili oni izlaze bez praktičnih veština. To su različite stvari. Tvrdim da studenti Ekonomskog fakulteta sa smera Marketing umeju da napišu plan aktivnosti, da ga sprovedu, da urade evaluaciju. Oni te veštine imaju. Volela bih da čujem od poslodavaca da li su oni zadovoljni njihovim veštinama, ako nešto manjka, šta je to.”
Odgovor prof. Ognjanov ponudila je Marija Matić (Direct Media) osvrnuvši se i na model selekcije kadrova koji ova agencija primenjuje:”Ono što mi tražimo od kandidata je da budu deo tima. Naravno, važno je formalno znanje, ali je važno i ono što jednog kandidata odvaja od ostalih. To je ono što stiču van fakulteta, ono što donose iz kuće, vaspitanje, ono što su  uložili u sebe van formalnog obrazovanja. Knjige koje su pročitali, filmove koje su pogledali, koncerte koje su odslušali. Tražimo one koji su vredni, spremni da se usavršavaju, da izgrade poverenje.”
Dina Janevski (Telenor Srbija) istakla je da je mladim ljudima u Srbiji teško ako žele da se bave ovim poslom jer je celo tržište, po njenom mišljenju, u teškom stanju. “Na fakultetima se, u najvećoj meri, marketing izučava na staromodan način. Oni su u velikoj meri odvojeni od stvarnosti. U inostranstvu su predavači ne samo profesori (teoretičari, prim.aut), nego i oni koji su napravili uspešne karijere na tržištu. To kod nas nedostaje. Od studenata se očekuje da budu prokativni i da se potrude, ali im je potrebno usmeravanje šta treba da čitaju, na koji način da se informišu. Marketing nije nauka kao biologija. On dolazi sa zapada i mi značajno zaostajemo, tako da student teško mogu da uče iz tzv. srpskih primera.” Dina je poručila mladim ljudima da je važno da im um bude otvoren i da ne razmišljaju u granicama ove zemlje. Po njenom mišljenju, zarad struke i podizanja standarda u njoj, potrebna je jača saradnja fakulteta i drugih obrazovnih institucija sa jedne strane i kompanija sa druge strane.
Prof Goran Peković (Fakultet dramskih umetnosti Beograd) značajan deo svog izlaganja je posvetio akreitovanim studijama IAA čiju licencu poseduje FDU, a koje on vodi. Peković ne misli da je stanje u ovdašnjem obrazovanju kadrova mnogo lošije od ostalih u svetu.”Onog momenta kada su se pojavili privatni fakulteti počela je lukrativna trka – šta je profitabilnije.”
Studenti - diskutanti, Nataša Ćurčić, Sonja Špikić, Simona Živković i Boris Paunović, uglavnom su isticali potrebu za progresivnijim načinom rada sa studentima na fakultetima odnosno motivacijom. Pojedinci su zamerili poslodavcima da veoma često forsiraju formalno obrazovanje na štetu drugih kvaliteta koje, po njihovom mišljenju, ova struka itekako treba. Takođe, studenti smatraju da ima i dosta primera veoma nekorektnog odnosa prema ljudima koji dolaze na praksu u različite kompanije gde neopravdano dugo imaju status volontera ili im se obećava nemoguće. 
Na kraju panela učesnici su se složili da ima prostora da IAA, kada je reč o edukaciji i podizanju standarda u njoj, može dati svoj doprinos. O narednim koracima članovi IAA Srbije biće redovno obaveštavani.
